

# NÉPLAP

Személyi és szerkezeti változásokat hajtanak végre a szakszervezeti életben

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

V. ÉVFOLYAM 65. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETERE!

1948. MÁRCIUS 19. PENTEK

## Erélyes vizsgálatot a dohánygyári visszaélések ügyében!

A vizsgálóbíró szabadlábra helyezte, a rendőrség internálja a bűnösöket

A debreceni dohánygyárban leplezett visszaélésekkel kapcsolatban lefolytatott ügyészségi vizsgálat után a vizsgálóbíró — nagy meglepetésre — szabadlábra helyezte az összes gyanúsítottakat. E határozatot dr. Kristófi János államügyész megletelezte és így a sikkasztók ügye a Csanády—Mezei—Szabó összetételű különválasztó bizottság elé került, mely helybenhagyta a vizsgálóbíró döntését.

A gyanúsítottakat a gazdasági rendőrség visszakérte magához és mint a gazdasági életre káros elemeket, közigazgatási úton vonja felelősségre. A súlyosabb bűncselekménnyel gyanúsítottakat internálják, a kisebb bűncselekmény elkövetőit rendőri felügyelet alá helyezik.

### Évek óta folytatták üzelmüket a Dohánygyár panamista vezetői

Nagy megdöbbenéssel értesültünk arról, hogy a Dohánygyár műtárházában őrizetbe vett vezetőit a törvényszék szabadlábra helyezte azzal az indoklással, hogy azok vádalk, amelyek a rendőrség jegyzékonyvelei szerint ellenük szólnak, nem voltak megállapíthatók.

Köz tudomású, hogy a rendőrségben beismert vállalkozókat, amelyek az üzelmüket — mint most állagossá vált — évek óta folytatták. Olyan részletek kerültek napvilágra, amelyek nemcsak debreceni, de országos viszonylatban is igen jelentősek. Például Prokopp Lipót elmondta, hogy mikor átvette a raktárt Pál Antaltól, többszáz kiló olaj és szappan hiány volt és más téren is nagymértékű hiányosságot tapasztalt. Ezt jelentette a központi igazgatóságnak, mire Pál Antalt át helyezték Kőbányára, ugyancsak vezetői pozícióba. Kocsis László, Balogh Gábor és Lengyel József, mint a Dal és Sportegyesület elnökei, minden előzetes hozzájárulás nélkül 20.000 forint költséggel építettek színpadot amelyért a városban csak 6000 forintot fizettek ki.

A vallomásokból fény derül azokra a nagyarányú visszaélésekre is, amelyeket a cigarettaelállítás terén is elkövettek. Annak leple alatt, hogy külföldi eladásra készítenek cigarettát illegális úton vásároltak dohányt és az ebből készült cigarettákat úgyszólván a szállítási leple alatt csempészték ki a gyárból. Előfordultak például olyan esetek, hogy behozták 1.000 kiló dohányt és ezért 2 millió cigarettát vittek ki. Szakértői vélemény szerint ilyen dohányterményeknek legfeljebb 476.000 cigarettát lehet meg.

A vizsgálóbíró ugyancsak kihallgatásokat fogantatott és megállapította, hogy nem ismerhető fel a hűtlen kezelés legfontosabb jogalkotó eleme, más esetekben pedig a felhozott gyanú nem bizonyítható be.

Az igazságszolgáltatás szervei ismét bebizonyították, hogy nem a népi demokrácia termelésének érdekeit viselik szívükön, hanem a paragrafusokban bukácsolva elősegítik, hogy azok, akik akár korrupcióval, akár más hivatali visszaéléssel a termelést hátráltatják, károsítsák és csökkentsék

sával akadályozzák bűnösségük minden kötséget kizáró bebizonyítását.

Ha az ügyészség a rendőrségen tett terhelő vallomások alapján nem tudta felépíteni a vádat, módjában lett volna a rendőrséghez fordulni, hogy az esetleges hiányzó adatokat nyomozza ki. Ha Szarukán vizsgálóbíró — miután a gyanúsítottak a rendőrségen tett vallomásaikat visszavonták — nem talál alapos indokot a vizsgálat megindítására, vagy a gyanúsítottakat vizsgálati fogságba helyezéssére — hivatalos úton kérhetett volna szakértői véleményt annak megállapítására, hogy a cigarettapanama milyen méretű volt.

A BTK paragrafusai között ezek a kitünően képzetti jogászok feltétlenül megtalálhatók volna, azt a formát, amely a hosszú ideje óta folyó panamászsok és korrupciók szorozatát leplezte volna. Mint ahogy a múltban az ügyészek és a vizsgálóbíró megtalálták a paragrafust azok ellen, akik az akkori rendszer ellenségei voltak.

Mert azt kell megértenünk, hogy ma aki a termelést akadályozza, az feltétlenül a rendszer ellensége. És a rendszer ellensége az is, aki bár a termelésben nem vesz részt, de szakképzettségével és hivatali pozíciójával nem a termelés érdekében tartja elsőrendű szempontnak.

### Békeszólamokba burkolva

## a sorozás és katonai kiképzés elrendelését sürgette Truman

Truman elnök szerdán beszédeiben az amerikai kongresszushoz hangúlyozta, hogy mindaddig, amíg Európa nemzeti nem nyert vissza erejét, az Egyesült Államoknak elég erősnek kell maradniuk ahhoz, hogy „segélyezhessék” azokat az európai országokat, amelyek „kommunista ellenőrzés alá kerültek”. Az európai helyzetet válságosnak minősítette, ezért 3 javaslatot terjesztett a kongresszus elé: Az európai „segélyprogram” sürgős végrehajtásáról, az általános katonai kiképzés elrendeléséről és a sorozás bevezetéséről.

Az elnök sikraszállt a Brüsszelben aláírt ötbatalmi szerződés mellett. Eljuttunk ahhoz a ponthoz — mondotta — amikor feltételeztük, hogy meg kell vizsgítanunk az Egyesült Államok átállását. A cselekvés mindig kockázattal jár, de sokkal nagyobb a kockázat, ha valaki elmulasztja a cselekvést.

Truman hangúlyozta az Egyesült Államok elkötelezettségét az Egyesült Nemzetekhez és végül kijelentette, hogy az ajtó sohasem volt becsukva sem a Szovjetunió, sem bármely más nemzet előtt, amely együtt akar működni a béke megvalósítása érdekében.

Truman elnök beszédének megítélése amerikai körökben pártok szerint megoszlik. Néhány köztársaságpartij azt mondta, hogy a beszéd válságot idéz elő, mások támogatják Truman elgondolásait. A szenátus fegyveres szolgálati bizottsága közölte, hogy rögtön fontolóra veszi a sorozásra és a kiképzésre vonatkozó elnöki kívánalmat. Wallace kijelentette, a beszéd megvalósítása felhívja a világközvéleményt, amely a demokrácia

hogy újra mozgósítható. Teljes beismerése a Truman-elv csődjének és egyben felhívás amerikai rendőrállam létesítésére.

A washingtoni szovjet nagykövet az amerikai elnök beszédének ellangzása után a hozzá intézett kérdésekre válaszulva nem volt hajlandó egyelőre semmiféle megjegyzést tenni Truman nyilatkozatahoz. Csupán annyit mondott, hogy az elnök beszédét tudomásul vette. A nagykövetséghez közel álló körök szintén nagyon tartózkodónak mutatkoztak, de felhívták a hírlapírók figyelmét arra a moszkvai táviratra, amely szerint a Szovjetunió elrendelte az idősebb korosztályok leszerelését.

### Az amerikai tisztek megszállják a közhivatalokat

A pártönkivüli „New Letter” szerint az amerikai katonák fokozatos beszivárgása azokba a kormányhivatalokba, amelyek korábban polgári tisztviselők számára voltak fenntartva, veszélyes keveréke a háborús uszításnak és a diplomáciának.

### Transjordánia függetlenségének látszata is megszűnt

Az Anglia és Transjordánia között 20 évre megkötött kölcsönös védelmi és barátsági szerződés megszűnteti Transjordánia függetlenségének látszatát is és az angol vezérkarnak korlátlan jogot ad az ország katonai, légi és tengerészeti támaszpontjainak használatára. A szerződés intézkedik a fegyverek egységesítéséről, a közös kiképzésről, a légi támaszpontok használatáról, angol csapatok és hadiszerekek Transjordánián át való szállításáról, löszertárolásról és közös védelmi hivatal létesítéséről.

### 42 munkáspárti képviselő fellázadt a kormány „tisztogatása” ellen

42 munkáspárti képviselő ellenezte az angol kormány ama javaslatának, amely szerint a kommunistákat és a velük rokonszenvezőket ki kell zárni a fontosabb közhivatalokból. A „fellázadt képviselők közös javaslatot nyújtottak be az alsóházban és ebben élesen elítélik a készülő „tisztogatást”, mint olyan, amely a demokrácia

és a szabadság elveitől való eltávolodást jelenti. Öt ezer olyan munkás és műszaki képviselőségű tisztviselő is, aki a legfontosabb kormányzerveknél dolgozik, elhatározta, hogy felveszi a harcot a most bejelentett közhivatali „tisztogatás” terve ellen.

### Farkas és Marosán elvtársak az egységes munkáspártról

Csütörtökön tartották első közös értekezletüket a két munkáspárt megyei titkárai és funkcionáriusai. Farkas Mihály elvtárs, az MKP helyettes-főtárháza beszédében hangsúlyozta, hogy az egységes munkáspárt nem jelenthet egy lépést hátra az MKP szervezeti és ideológiai egységével szemben. Ellenkezőleg, egy hatalmas lépést kell jelentenie előre. Nem véltelen, hogy a szociáldemokraták sehol sem döntöttek meg a kapitalista rendszert, míg viszont Marx-Lenin-Sztálin elmélete hatalmas diadalt aratott a Szovjetunióban.

Az egységes munkáspártnak szem előtt kell tartani Lenin tanítását a pártokról: nem lehet egységes a párt a megalkuvók és jobboldalúak elleni kíméletlen harc nélkül. A Kommunista Pártban felelet van, de nem kaszárnyafelegyelem, vitákozó párt vagyunk, de elsősorban cselekvő párt.

Az egységes munkáspártnak tagja lehet minden szociáldemokrata — mondotta Farkas elvtárs — akiket korrupció, vagy jobboldaliság miatt ki nem zártak a pártból.

Marosán György elvtárs, a SzDP helyettes főtárháza kijelentette, hogy a létrejövő egységes munkáspárt jobban fog hasonlítani a Kommunista Párthoz, Marx, Lenin és Sztálin pártjához, mint bármilyen máséhoz.

A szociáldemokraták útja nem lehet a nyugateurópai szociáldemokratákéval azonos — mondotta — hanem csak a forradalmi munkáspárt útja lehet. Inkább eggyel több jobboldalú zárjunk ki a pártból, mint eggyel kevesebbet.



A szláv népek bizottsága táviratban küldte üdvözlését Dinnyev Lajos miniszterelnöknek és a magyar népek Magyarországot nemzeti ünnepe alkalmából.

Jugoszláviában a rasszal szembánya egyik tárnájában szénporrobbanás folytán súlyos szerencsétlenség történt. 71 bányász életét vesztette, 10 állapota válságos.

A brit közellátási miniszter kijelentette, hogy májusra új kereskedelmi tárgyalások megtartására tettenek javaslatokat a múlt évben Moszkvában létrejött angol-szovjet kereskedelmi szerződés kiegészítése érdekében.

A „Narodna Obrada” c. lap jelenti, hogy a beszercebányai vasútigazgatóság elhatározta, hogy a közeljövőben állandó autóbusszjáratot indít a Budapest—Beszercebánya—Rózsavölgy—Tátra vonalon.

A román földművelésügyi miniszterium rendeletet adott ki, amelynek értelmében elkösznek azoknak a földjét, akik nem tesznek eleget a tavaszi vetési munkálatoknak. Az elköszont földet azoknak adják bérbe, akik kötelezettséget vállalnak, hogy a bérbevetés idején mag is művelik.





PÁRTELET

KÖZÖS PÁRTNAPOK
Március 19. péntek

Rokkantsági (Műkaszálok, Úti SzDP)
8 óra: Győri Gáspár és dr. Eiss Sándor.

A Belváros II. kultúrvezetője felkéri azokat az elvtársakat, akik a kultúrgárdában szerepeltek vagy szerepelni szeretnének...

SAKSZERVEZET

SAKSZERVEZETI NAPOK

Pénteken, március 19-én délelőtt 10 órakor: Filmipari Alk. Szakszervezete (Szakcs. Székhez), Rösler János; délután 3 órakor: Szabadság nyomda, Dihen Mihály.

Szombat, március 20. 9 órakor: Vagóhídi Üzemek, Szentesi Mihály; 10 órakor: Pedagógusok Szakszerv. (Szakszervezeti székház), Lendvai Ferenc; 3 órakor: Állami Gőzfűrészüzem (Guthi Vasút), Gábor Gyula; 5 órakor: VAOSZ Szakszerv. (Városháza közgy. terem), Pinczési Pál.

A Szakszervezeti Közlöny 4. száma megérkezett. A szakszervezetek vezetője és az üzemi bizottságok a közlönyök átvétele és a még kifüggetlen közlönyök elszámolása végett a megyei titkárságra a délelőtti órákban fardajának el... Bőripari munkások vezetősége szombaton délután 2 órakor ülést tart... Iskolai állástek titkára felkéri azokat a tagokat, akiknek szemtanúi a füzeteket adott, hogy sürgősen juttassák vissza...

Magnakalkulációk szakszervezete március 19-én délután 5 órakor taggyűlést tart... Magnakalkulációk szakszervezete március 19-én délelőtt 10 óráig nyújtandók be...

IPAR

Az ösziparban árusítással foglalkozó szakmák élénköl szombaton 10 órakor helyszíni tárgyalás végett az ösziparban megállók helyszíni jelennek meg... A fertőző iparosok bűncselekményeit vizsgálják a szakosztály élénköl... A szűz szakosztály szombaton 4 órakor ülést tart... A kerégyártó szakosztály szombaton 4 órakor ülést tart... A fodrász szakosztály iskolabizottsága pénteken 7 órakor az ipariokola 1-es számú tanácstermében ülést tart... Paplanok iparosok paplanbrotát selyemre átvitethetnek Zombor élénköl... A bádogos szakosztály szombaton 3 órakor ülést tart... A kovács szakosztály szombaton 3 órakor ülést tart... A nyílt üzlettel rendelkező hűsipa-rok március 19-én délelőtt a Vagóhídon sertes-áttételt végeztetnek okvetlen jelentkezzenek...

A városfőmérnöki tanács elnöke dr. Sóó Rezső tartotta a Debrecen környéki növényvilágról. A mai előadás Ménécs János budapesti tartózkodása miatt elmarad.

A kukoricaárak. A kukoricaárak március 19-én délelőtt 10 óráig nyújtandók be. Bántépénz 2 százalék.

V. „Szombati” 20-án 7 órakor a hírközlési tanácsban Lówy László tanár tart előadást: Trumpejdomó, az új Palesztina legnagyobb zsidó szabadsághőséről. Az előadás melyet énekesszámok és szavakalok is emelnek, amelynek során Brück Ernő zeneíró, Schön Mordechaj, Schwarz Jolán, Falzer Sulamit és Pényes Judit szerepelnek. Megnyitót mond a Városi Könyvtár vezetője.

KÖZELLÁTÁS

Március 19-én délelőtt 10 óráig nyújtandók be. Bántépénz 2 százalék.

Hirdetmények

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1097-1948. Gh. szám alatt Hajdú vármegye területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1098-1948. Gh. szám alatt Hajdú vármegye területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1099-1948. Gh. szám alatt Hajdú vármegye területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1098-1948. Gh. szám alatt Hajdú vármegye területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1066-1948. Gh. szám alatt Debrecen város területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1087-1948. Gh. szám alatt Hajdú vármegye területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1095-1948. Gh. szám alatt Debrecen város területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1102-1948. Gh. szám alatt Debrecen város területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

SPORT

Marad a Csepel elleni összeállítás!

Nem lesz változás az Újpest ellen kiálló DVSC együttesében. Marad tehát a Csepel ellen szereplő tízember. A gárda egyébként Szilágyi Dezso szakosztályvezető, Markos Imre edző és Pálmai János játékos kíséretében...

Vasárnap délelőtt Debrecenben a csehszlovák női kosárlabda bajnokság első helyezettje a Sparta. Az állományon a vármegye részéről Balogh István főispán üdvözlő a vendégeket...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1103-1948. Gh. szám alatt Debrecen város területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1089-1948. Gh. szám alatt Hajdú vármegye területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1088-1948. Gh. szám alatt Hajdú vármegye területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1066-1948. Gh. szám alatt Debrecen város területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1087-1948. Gh. szám alatt Hajdú vármegye területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1095-1948. Gh. szám alatt Debrecen város területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

A debreceni tudományegyetem gazdasági hivatala 1102-1948. Gh. szám alatt Debrecen város területére korlátozott versenytárgyalást hirdet...

Vasárnap délután a Debrecen válogatott-Sparta női nemzetközi kosárlabdameccs előtt fél 3-kor bonyolították le a DVSC-MAV-KASE válogató kerületi ökölívó mérkőzést. Mindkét együttes a legjobb összejárt...

A DVSC tegnap táviratot kapott Tomesvárról, melyben néhány erdélyi mérkőzésre hívták meg a csapatot...

A DVSC tegnap táviratot kapott Tomesvárról, melyben néhány erdélyi mérkőzésre hívták meg a csapatot...

Csepel együttese nyerte a debreceni villámturnét. Dózsa MADISZ 3. Postás I. 4. Postás II. A rendező nagy munkáját Takács László végezte.

Vasárnap a debreceni tornászok részvevőinek a Budapest-Debrecen-Pécs viadalon. A Debrecen-Pécs városok közötti verseny eredménye beleszámit a toto-mérkőzések közé.

A Manchester United és a Blackpool került az Angol Kupa döntőjébe, míg a bajnokságban az Arsenal előnye kilenc pontra emelkedett.

Játékosváltások vasárnapra: Postás-Püspökladányi MAV, v.: Szánthó; DMTE-Nagykálló, v.: Veres D.; Balkány-Nyírbátor, v.: Kiss, Kiszvárdai MSE-Fehérgyarmat, v.: Takács József; Dohánygyár-Berettyófalva SE, v.: Kőrössi; MAV-KASE-Karcag, v.: Párkai; D Barátság-Kaba, v.: Piller; Hajdúszoboszlói Barátság-D. Török, v.: Kovács II. László; DMTE II.-VAOSZ, v.: Köstner; MÉMOSZ-Rendőrség, v.: Biró I.; Derecske-Hajdúszoboszlói SE, v.: Ekl; Dózsa MADISZ, v.: Paragó; Polgár-Tiszafüred, v.: Pásztor; Dohánygyár II.-Balmazújváros, v.: Pál S.; Búcszentmihály-Tiszalök, v.: Kapusi; Hajdúszoboszlói DVSC II., v.: Bakó; DEAC-MAV-KASE II., v.: Csabán; Hajdúmánsági TK-Postás II., v.: Nagy I.; Berettyófalvi SE II.-Püspökladányi KIFE, v.: Domán; Báránd-Török-szentmiklós, v.: Kocsi; Abádszalók-Kisújszállás, v.: Molnár; Künmadaras-Sárrétudvari, v.: Mocsári; Künhegyes-Berekböszörmény, v.: Orosz; Városliget-Nyíregyházi Barátság, v.: Harsányi; Nyíregyházi MADISZ II.-Nyírbátor SE I., v.: Krémer; Nyírbátor Bóni-Nagykálló SE II., v.: Arató; Csenger-Nyírmada, v.: Takács J.; Dombrád-Nyíregyházi ÖTK, v.: Szilágyi.

Szép számú nevezés futott be eddig a vasárnap délután 2 órakor a Stadion környékén megrendezésre kerülő mezey futóversenyre. Itt közöljük, hogy a kerület szép díjjakkal jutalmazza a győzteseket és a helyezetteket. A táv nők részére 800 méter, ifjúságiak részére 3000 méter és felnőttek részére 4500 méter.

Varga Klára tanárné, a MAV-KASE elnöknője szombaton délután 4 órakor elküszik örök hűségét Ujhelyi István-nak a Kossuth-utcai ref. templomban.

A középiskolások labdarúgóhajnokságáért a Református gimnázium és Tisztviselői Kereskedelmi Központ díltul hár, azonban a Fémipari és a Gyak. korlá. gimnázium is versenyben van még.

Gráz város kézilabda válogatottja április 2-án Debrecenben vendégszerel. Előtte a Munkásválogatott a Tarsadalmi válogatott ellen játszik.

A DVSC t husztra Nagykanizsára hívták meg, azonban nem valószínű, hogy elfogadják a megtisztelő ajánlatot, mert husvét vasárnap a DVSC-Elektromos mérkőzést játsszák le Debrecenben.

A keleti kerület játékosvezetői közül dr. Csaba Dövényi és a DVTK-Tesztelés, Egrossy Péter Gyula a GyTE-Békéscsabai Előre mérkőzést vezeti.

Dr. MAV-KASE játékos fegyelmű ügyében ma dönt a kék-szaga vezetőszék. Mint értesültünk, szigorú büntetések várhatók.

A D. Törökös összes játékosai szombaton este 7 órakor a Bartók Béla-úti klubházban okvetlen jelennek meg.

ANYAKÖNYV

Születések: Molnár Bálint npez, Sándor; Szűcs Imre bőripari munkás, Xavér; Mihály András alk. munkás, Iboya; Balogh János kubilás, Mária; Hosszú Kálmán MAV s. tiszt, Kálmán; Lada Sándor lakatos s. Mária; Nyitrai Sándor MAV főtiszt, Enikő. Eljegyzés: Fülöp János-K. Szabó Irma.

Házasságok: Miskolci János-Kiss Margit; Kárándi Ernő-Vajda Anna. Halálozások: Úr. Bedőcs Jancséné, 80 éves, Honvéd-utca 34.; Bálint János ny. rendőrőrnagy, 68 éves, Ocskay u. 13.

KERESKEDELEM

Nagygyűlés lesz Budapestén márc. 22-én délután 6 órakor a Sportcsarnokban. A nagygyűlés szónokai Rákosi Mátyás miniszterelnökkel együtt. A szakosztályok részéről legalább 19 kartárs jelentkezést kérjük ma délig a Társulat titkárságánál. Nagykereskedők adóközzégi eljegyzéseket 20-ig fizessék meg Ungerleidernél. Hűtőkereskedők március 19-én 8 órakor ülést tartanak. Társulatunk terbevetve vegyes adóközzésség megközzését. Felkérjük az érdekelteket, hogy Társulatunk hivatalában megjelenni szíveskedjenek. Forgalmadó közzésség 13 hónapra történő megközzése elől az akadályok elhárulnak, 12 hónapra tehát az érdekeltek szakmák az adóközzégeiket megközzethetik.

BÜJELI ÜGYELETES SZOLGALAT

TARTÓ GYÖCYSZERTÁRAK: Március 19-19-ig: „Reménység”, Csapó-utca 22. és „Mátyás király”, Vámospercsi-út 16.

APRÓHIRDETÉSEK

Partgártnak és havi előfizetőknek 50 százalék kedvezmény.

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

VETEL: Töltet veszek és eladok kilónként 15. Posti és Hat. van-utca sarok, Szatmár. 268

INDOZTAN: Baját telkemet eladom. Badits Zsigmond, Miskolc, Tassa. u. 15. 188

ECYEB: Tört. ezüstöt, ezüstpénze- ket, használt órákat vásárol Polák, Bajcsy-Zsilinszky utca 2. 152

ECYEB: Jól szórakozhat Csókáné- nál, Kőrösfly. u. 12. alatt. 220

Kereskedő: Igazdrot, abronchvas, használt drót 1 kg 2.00 Ft. Szchenyi 55. vszázlet.

Központban kettő nagy műhely vagy raktár helyisé- g átadó. Érdeklődni HU- velyes-u. 1. Lakatos. 271

Akar olcsón építkezni? Váradoljon darabos és oltott meszet, cementet és minden- féle építkezési anyagokat a legolcsóbban Katztól, Szo- boszlói-út 1. Telefon 514. - Előszóztályú nagyseropre előfizetést elfogadok, Prima- tizálás. 220

FONALARUT FAVORITBAN: regeni is, most is érdemes vásárolni. Jó minőség, ol- cse ár, ipari cérnák nagy választéka. Csapó-ú. 24. 212

Ne düljön be hangtalan reklámokban, személyesen győződjön meg arról, hogy szőnyegeikért, nappelért, férfi és nőruhákért legto- bbat az „Ingoégerkésítő Ház, Vétel, eladás, Csapo- utca 35. 232

Vámospercsi, szatmárme- sdy arustású literakész és Kossuth-utca 26. sz. ke- resztépléit.

Pehelypaplan legfimo- mabb anyagból, gyapjú- vatta paplankészítőitől át- dolgozás Olcsó árak. Hat- van-utca 68. 153

Felétős szerkesztő és kiadó: RADO ISTVÁN Szakosztály: Debrecen, Vörö. Hadereg- útján 28. II. c. Telefon 354. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 10. Telefon: 205.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda körítésében. Feladás: Városháza épület.

N

A MA

V. EVFOLYAM

Az

Nem akar

Bejassagyarm... zsel evangélikus... tián tartott le... Mihályffy Ernő...

A budapesti... elkészítésének... kérik egyházuk... sürgős lépéseket... viszony rendezé...

Nem akar... katojeizmus, s... líkai reakció... Szükségesnek

köz

A csehszlovák... hetilapja legutó... szabb cikkben... gyarországhoz v... desével... Hang...

Szovjetunió sz... költött az új... Kétségtefen, h... a szerződés me... magyar dem... nát.

Ilyen körülm... leges tovább ér... idő, amikor köz... országhoz. Ez... hanem székesé... remélik, hogy... desekhez, amel... ben Bulgáriával

Clementis

A prágai rád... Benes köztársas... Clementis külü... Csehszlovák... egyik vezető t... külügyminiszter... ügyi államtitkár... tásával is.

Csehszlovák... körök értesíté... az Egyesült Áll...

Zürzavar

Az Egyesült... niszteriumának... került, amíg h... doitt foglalni a... leszerződésével k... hivatalos irány... parancsoló szöve... lett szabni, h... mondas a kong... elnöki üzenetek... megokolása és... késszóló... magyarázat köv... Washingtoni... az amerikai m...